這個復活節假,被父母哄著、軟硬兼施地拉著我去了汕頭石九鎮。作了一次探訪希望小學之旅。說真的,我一點興趣也沒有,心裏是一萬個不願意。但整個復活節假期又不能悶在家裏,反正沒事可做,惟有跟著去了。

這間希望小學座落在一個偏遠的山區裏,汽車沿著山路,慢慢地盤旋上山,因離校的一段山路太陝窄,我們的旅遊車不能直接到達學校門口,一行人惟有扶老攜幼、帶同我們送給學校的一大堆物資,下車徒步走入希望小學。我在心裏暗罵了自己千萬遍,為甚麼要跟來呢? 但無可奈何。我惟有汗流浹背地一路往學校走去。

走了大約十多分鐘,希望小學終於近在眼前了。可是,怎麼我看起來像是有人在對我們揮手呢?還隱約聽到一些吶喊聲。我加了把勁,一溜小跑,嘩!原來是校方一早安排的全體學生在揮手,喊著口號歡迎我們。但我甫看到學生們,著實吃了一驚。怎麼他們流的汗比我還要多?紅紅的小臉,天真的笑容,他們是多麼期盼我們的到來呀!要不是我雙手都拿著藍球,真想走上去給他們一個擁抱。後來我才知道,原來他們早在兩小時前便站在烈日下等待我們。聽到這件事後,我的心裏不禁有一絲感動,覺得長途跋涉的到來也是值得的。

在雙方代表講話及交換了禮物後,一行人馬上進入自己早已安排好的工作岗位----做小遊戲的義工。遊戲對同學們來說實在太剌激和興奮了,可能這么"大型"的集體活動,在山區小學實在是太稀有了吧?有獎品,有不同遊戲,對他們來說多麼的新奇呀!他們一個接一個遊戲攤位內玩過不停的,歡笑聱不絕對耳。在這時候,我躲到樹下乘涼,打算不理會那些"無聊"的工作。這時,有一個小男孩一把拉起我,他以為我真的累了呢!他對我投以關心的眼神,我受不住這樣的眼神,面紅耳赤地走向工作攤位幫忙,在忙完一整天後,我竟有種釋懷的感覺。真是快樂不知時日過,遊戲同樂要完結了,是道別的時候了...

臨別時,我們相互交換了記念品,同學們還圍著我們索取簽名呢 ---我們都成了小明星了!我握著小男孩粗糙的小手,竟有一種捨不得的感覺;我在想,"幸福並不是必然的",這句說話從我們離校回旅遊車途中深深體會到,一路上,各位小朋友和我們一面道別,一面"駕駛"著他們"先進"的交通工具—和他們身高不成比例的單車--車後還載運著弟妹,在崎嶇不平的山路上奔馳,太神奇了。同一天空下,我們上學放學,要不就有空調的車輛或地鐵,要不就舉舉手的士.....

這次探訪給我太多的感受,有著深深的得著。若有機會的話,真希望可以再來一次,不知下次見面時,帶什么禮物給他們好呢?我想和他們同樂一天就是最好的禮物了!